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1. Pozitronij (e�-e+ sistem) prelazi iz stanjan = 3 u n = 1 pritom emitirajúci
foton. Ako je pozitronij na pǒcetku mirovao, odredite njegovu brzinu nakon
emisije.

2. Kolika treba biti kinetǐcka energija elektronaE
K

, da bi nerelativistǐcki ra-
čun njegove de Broglieve valne duljine griješio 5% obzirom na relativistǐcki
račun?

3. 10 000 elektrona energije 3 eV nailazi na pravokutnu potencijalnu barijeru
visine 5 eV i širine 0.7 nm. Koja je de Broglieva valna duljinaupadnih
elektrona? Kolikóce elektrona tunelirati kroz barijeru?

4. Jednodimenzionalni harmonički oscilator nalazi se u stanju
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stacionarna stanja tj. svojstvena stanja energije (k � 1).

a) Pronadite očekivanu vrijednosthx(t)i.

b) Da li je	(x; t) stacionarno stanje? Pokažite.
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